



Sat za Zemlju (Earth Hour) obilježava se simboličnim gašenjem svjetala posljednje subote u ožujku od 2007.g. kada je prvi put organiziran u Sydneyu s ciljem podizanja svijesti o prekomjernoj potrošnji zemljinih resursa, energetske učinkovitosti, štetnosti klimatskih promjena te čovjekova negativnog utjecaja na Zemlju. Od 2,2 milijuna Australaca, koliko ih je te godine sudjelovalo u akciji, broj sudionika porastao je na 1,3 milijarde ljudi u 130 država svijeta.

Već godinama u mrak tonu Eiffelov toranj u Parizu, Buckinghamška palača u Londonu, Opera u Sydneyu, berlinska Brandenburška vrata, piramide u Kairu i mnogi drugi.

Hrvatski gradovi priručit će se zajednici od oko 150 zemalja koje će na sat vremena u subotu, 26.03. u 20,30h ugasiti rasvjetu na svojim najupečatljivijim znamenitostima. Tako će se u Hrvatskoj svjetla ugasiti na Dioklecijanovoj palači u Splitu, Areni u Puli, Tvrđi u Osijeku, Forumu u Zadru i gradskim zidinama Dubrovnika.

"Happening" u Zagrebu

Uz bubnjeve i svijeće, u Zagrebu i u drugim gradovima organizirani su glazbeno-scenski programi. Na zagrebačkom Cvjetnom trgu nastupaju Matija Dedić, Kristijan Beluhan, Max Jurčić i Celtic Fantasy. Program će voditi glumica Zrinka Cvitešić, ambasadorica akcije.

"Pogledajmo zvijezde!"

U Astronomskoj udruzi Vidulini poručuju da će subotnja večer u 15 naših gradova, barem na trenutak, biti prilika za kvalitetno promatranje zvijezda. "Ugasimo naša svjetla i uživajmo u svjetlećim iskricama na nebu. Nekima od njim potrebne su milijarde godina da dopru do naših očiju".

Akciju je potakla organizacija WWF, jedna od najvećih i najuglednijih svjetskih nezavisnih

organizacija za zaštitu prirode, u suradnji s nevladinim organizacijama Sunce, Zeleni Osijek, Jadertina, Čovjek na zemlji i Zelena Istra.

Sat za Zemlju-reportaža



Zagrebački Cvjetni trg je u subotu navečer, 26. ožujka bio obasjan svjetlom svijeća, a rasvjeta je bila isk

Sve je počelo 2007. godine u Sydneyu čijih su 2.2 milijuna domova jedne subotnje večeri proveli sat vre

U narednim godinama akciji koju potiče WWF, svjetska organizacija za zaštitu prirode su se priključile zemlje sa svih 7 kontinenata i ovogodišnji 'Earth Hour' je obilježilo preko 130 zemalja s

Mi ćemo se pohvaliti gašenjem svjetla na Dioklecijanovoj palači u Splitu, Areni u Puli, Tvrdi u Osijeku, F

Program akcije u Zagrebu započeo je bubnjanjem Zlih bubnjara koji su tako pozivali građane da pogase

Jednosatnim programom koordinirala je glumica i ambasadorica akcije Zrinka Cvitešić koja je nekoliko p

Dijana Ikanović, Medikus kreativni laboratorij

EarthHour.org